
 

 

 

 

 

 RAP – GORNIŠTVO IN MLADI PLANINCI                        

1. POHOD NA POSEKO 

Prvič smo se zbrali 20. 9. 2022, ko smo se spoznali med seboj.  

Udeleženci pohoda so se seznanili s pravili, ki jih morajo upoštevali na 

skupnem pohodu.  

Pot nas je vodila od šole proti parku, mimu gradu v gozd, kjer se začne Gozdna 

učna pot.  

Obnovili smo bonton obnašanja v gozdu. Pot so nam kazale planinske 

markacije. Med hojo smo raziskovali naravo in si poiskali zanimiv kamen.  

Prišli smo do vrha Poseke, od koder smo opazovali panoramo mesta in 

prepoznavali bližnje hribe – Brinjeva gora, Šteharski vrh, Grubarjev vrh.  

Po malici in krajši igri smo se po isti poti vrnili do šole.  
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2. POHOD NA  PREŽIHOVINO 

Na pohod smo se odpravili v torek, 11. 10. 2022. Pot nas je vodila proti 

Šrotneku. Ko smo prišli do prvega mostu čez potok Suha, smo šli preko in 

nadaljevali pot skozi gozd proti Prežihovini. Jesen je bila v najlepših barvah. 

Našli smo jesenske liste, opazovali gobe, pobirali želod, iskali prave 

kostanje, pobirali storže in ciljali v bližnje drevo, pazili na majhne hrošče na 

poti in preskakovali majhen potoček.  Pri spomeniku Lovra Kuharja – 

Prežihovega Voranca se nam je razprl prelep pogled na vas Kotlje, bližnje 

vrhove in na Uršljo goro.  

 

Otroci so nestrpno čakali, da pojedo svojo malico in sladke ter slane 

priboljške. Po krajši igri je bil čas, da se vrnemo. Rahlo utrujeni in zadovoljni 

smo se vrnili pred šolo, kjer so nas že čakali starši. 

 



3. POHOD DO RIBNIKA NA BRDINJAH IN KOSTANJEV PIKNIK 

 

Ta dan, torek,  8. 11. 2022, so planinke in planinci naše šole kar nestrpno 

pričakovali. Vedeli so namreč, da bomo imeli ob prihodu do ribnika na 

Brdinjah tudi kostanjev piknik. 

Dobre volje smo se malo pred drugo uro podali na pot. Od šole smo šli 

proti Javorniku in se ob potoku Kotuljščica podali mimo Kefrovega mlina 

do ribnika. Opazovali smo ribiče ter občudovali ribe in račke v ribniku.  

 

    

 

Že od daleč smo vohali vonj pečenega kostanja. Malo smo še počakali, 

da je bil kostanj pečen in že smo se sladkali z njim ter s sladkim jabolčnim 

moštom.  

 

   

 

Nekaj časa smo namenili  igri na igrišču. Starši so po otroke prišli do 

igrišča pri ribniku. 



 

 

 

 4. POHOD Z LANTERNAMI OB POLNI LUNI 

Zbrali smo se v torek, 6. 12. 2022,  v učilnici 1. b-razreda. 

Izdelali smo si lanterno.  

Za izdelavo smo potrebovali en prazen, čist in steklen kozarec ter mini LED-

lučke na baterije.  

 



Učiteljica nam je na kozarčke privezala in prilepila vrvico ter srček. Kozarec je 

vsak sam pobarval z belo barvo. Ko se je barva posušila, smo odluščili nalepko 

srčka in pokazal se je prozoren srček. V kozarec smo vstavili led lučke in okoli 

roba privezali še rdeč trak. 

 

 

Tako, lanterna je bila narejena. 

Po sladkanju s piškoti, čajem in z drugimi priboljški smo se odpravili v park in v 

pravljično vasico na DTK-ju. 

  



 

 

Tega dne je bilo še dva dni do polne lune. Ker je bil oblačen dan, se nam želja, 

da  jo  bomo  opazovali v vsej njeni lepoti, ni uresničila.  

 

Veseli december nam je prinesel vesela pričakovanja in prijetna doživetja tako v 

šoli in doma. 

 

Spoštovani otroci in starši, 

vstopili smo v leto 2023. Želiva vam, da se vam uresničijo zastavljeni cilji 
in da leto preživite srečno, zdravo, veselo ... in s številnimi pohodi v 
naravo. 

Varen korak. 

 

Katja Štern in Janja Čebulj, mentorici RAP gorništvo in mladi planinci 

Januar 2023 

Zapisala Janja Čebulj 


